

# HOLD不住的选择 斯巴鲁森林人

## 金秋十月 乐享3000元随车礼 5000元养护费

成家立业,购买一辆属于自己的车无疑是我老婆的当务之急,老婆给我下了三个指标,一要安全,性能好;二要大气,适合全家老小出行;三要有良好的售后保障和服务。我琢磨着,这就是要选性价比超高的!

由此我就踏上了一条坎坷的选车之旅,首先是定车型,我把目标放在了SUV车型,它的大气和追求卓越的性能驾驶感觉是我不能抗拒的,但定车型容易,定车难,在频繁往返于各大品牌的4S店之后,最终选择斯巴鲁新森林人,无论在性能上还是价位上,都符合老婆大人的三点原则。

选车先看内功,斯巴鲁纵

靠这水平对置发动机呢。



横江湖这么多年,凭的就是左右对称全时四轮驱动系统和水平对置发动机,使车辆在各种路况及不同天气条件下的行驶均拥有完美自然的平衡性,这种超强的抓地力,不是亲身驾驶你是无法体验的,所以我在试驾过一次后就把它列入了我的首选之道,以后纵横驰骋沙漠、雪地、山路,就全

内饰方面,森林人带7英寸TFT显示屏的音响-DVD导航、蓝牙电话免提、左右双区域独立自动空调、定速巡航等这些时下最流行的配置全齐了,让我能充分享受驾驶之外的乐趣,森林人车内空间显的尤为宽阔,后排座椅靠背可按60/40折叠放倒,灵活分配使用,实现了强大的多功能性,我的钓鱼箱、烧烤架等杂物可以轻松的在这里“安家”,免除“后顾之忧”。

“主动安全”是斯巴鲁一直坚持的理念,可以说,驾驶森林人,你体会的是一种精准的行车,操控一流让你告别危险,当然,被动保障也武装到

了牙齿,特别设计的高强度环形车架,充分保障了车内人员的人身安全。前方座椅安全带预紧器和负载限制器,全座椅三点式安全带,全方位6安全气囊,前排座椅主动式安全枕头和侧门防撞门梁,你可以亲身去触摸体会新森林人那种威慑之中带给你的安全之感。

好钢用在刀刃上,去除繁华,回归真实,斯巴鲁的一切努力,只为顾客的顶级的驾驭感受,这是我驾驶斯巴鲁森林人体会到的,驾驶斯巴鲁,你感受的,已不仅仅是一辆车,而是承载梦想的机器,去体验那属于自己的平凡人生。

金秋豪礼:购森林人乐享3000元随车礼包,5000元养护

费  
免费停车:济南斯巴鲁客户在泉城路、省体育中心内场、中华名优小吃城指定位置免费停车

免费咖啡:斯巴鲁车主在省内第一家汽车主题西餐厅SUBARU·名典,咖啡每天免费喝。

爱车、玩车、懂车就选斯巴鲁!

中冀斯巴鲁济南世通专卖

网址:www.subaru.com.cn

体育中心店:

82056486 85791486

经十西路4S店:

87292266 87292255

黄台4S旗舰店:

68854885 68855885

## 和悦AT 22日泉城盛装上市

### ——轿车全系车型同步尊享3000元惠民补贴



五星家轿  
质赢未来

近日,笔者从济南金天易江淮4S店获悉,以“驾驭由我·质赢未来”为主题的和悦品质万里行暨和悦1.8AT上市活动即将于10月22日在济南洪楼广场举行。届时,为庆祝江淮汽车部分车型入围第七批“国家节能产品惠民工程”推广目录,本次上市活动期间,江淮同悦、和悦、悦悦同步尊享3000元国家节能惠民补贴。据悉,江淮乘用车将延续“品质路线”,在合肥、成都、济南、东莞、杭州、石家庄、南京、郑州等全国各大城市陆续举行和悦量产车“现场拆解”活动。届时将有专业的拆解人员现场讲述车型各部位内容,以最直观的方式表现“五星家轿”和悦过硬的品质,向消费者和媒体展示江淮汽车“品质”内涵,增加对江淮汽车高品质形象的了解和认可。

作为江淮乘用车的主力车型,江淮和悦上市不到三年

的时间里,便获得了宾法十年最美车型、最佳中级车以及国家三部委认可的节能环保车型等一系列荣誉,市场表现强劲,一度被誉为“中级车市黑马”。随着和悦1.8AT的盛装上市,必将再次冲击中级车市场,引发中级车市场的消费热潮。和悦1.8AT的成功上市不仅标志着和悦产品布局最终完成,而且还由于动力的升级以及自动变速箱的配备,让和悦向高端市场迈进打下坚实的基础。

作为江淮乘用车实践“品质路线”的重要内容,和悦品质万里行活动是江淮乘用车2011年“品质三部曲”的第三部,在此之前江淮乘用车已经成立品质保障联盟和品质公众日。江淮乘用车如此系统化的品质检验之举在彰显其质量风向标作用的同时,势必带动起整个汽车制造行业的品质升级。江淮乘用车相关负责人表示:“我们希望

通过‘品质三部曲’,带动一批供应商实现产业升级的同时也以消费者为导向,进一步提高客户的满意度,最终提升企业品牌口碑,实现多赢的目标。此次和悦品质万里行活动,将有效提升和悦的口碑,更重要的是,要消除消费者对自主品牌的固有认知,让中国消费者真正认识到‘五星家轿’和悦的过硬品质。”

济南金天易4S店  
地址:西二环路匡山汽车大世界东区21号  
电话:0531-58880777  
工业北路店  
地址:工业北路100-12号(幸福柳广场对面)  
电话:0531-88885559  
济南金万通4S店  
地址:经十路187号  
电话:0531-82347001  
工业南路店  
地址:历下区第三人民医院门口西侧  
电话:0531-88524077

## 东风帅客家族2.0L“新生”报到

9月7日,郑州日产汽车有限公司旗下东风品牌CDV车型帅客家族再添新丁,帅客2.0L手动挡动感上市,同时推出舒适型和豪华型两种车型。这次帅客的发动机排量升级,一方面让整车动力、舒适性升级,另一方面也使帅客的产品谱系向上延展,让CDV序列更加丰富。帅客自2009年11月上市以来,其1.6L的排量一直被誉为“黄金排量”,“黄金车型”,在销量方面持续领先,成为郑州日产的主打车型。时隔不到2年,郑州日产将帅客发动机进行升级,推出了动力更强劲的2.0L排量,

满足更多消费者对帅客乘用化以及舒适度的需求,承载能力也大幅度增强。

业内专业人士分析认为,帅客2.0L的推出使帅客产品序列向上延伸,在动力和舒适性上向乘用化和高端化发展,这些举措使得郑州日产的CDV车型开始从功能上和动力上“上接”MPV市场,不仅丰富了帅客车型的产品线,帅客2.0L手动挡舒适型9.18万元的价格也诱惑力十足,让其本身的性价比大大增加。此外,帅客2.0L手动挡车型配备两种座椅模式,有偏向乘用功能的“2+2+

3”和偏向商用功能的“2+3+2”,让CDV整个产品谱系向多功能继续延伸,给不同需求的消费者带来更加多样化的选择。

郑州日产帅客2.0L手动挡的上市,除了产品本身将带给消费者更高的驾乘感受和实惠实用外,它也同稍后即将上市的帅客1.5L将CDV产品阵营一步步扩大,使郑州日产CDV全线产品能够更好地满足不同消费者的用车需求,同时它们也将一同扶助郑州日产向更广阔的大众市场更近一步。

(梅丹)

## 哈弗H6在齐鲁宝源长城汽车旗舰店亮相

10月14日,在山东齐鲁宝源长城汽车旗舰店内,长城哈弗H6隆重上市,吸引了众多消费者和媒体来到上市现场。此次活动,齐鲁宝源率先推出三菱2.0L汽油动力车

型,以及绿静2.0T柴油车型,分为都市型、精英型、尊贵型三种版本,其中汽油版售价区间9.58-11.58万元,柴油版价格区间为12.18-14.18万元。作为长城汽车重磅打

造的“三高”战略车型,哈弗H6继承了哈弗SUV优良的品牌资产,在欧盟标准以上开发,其设计水平、科技含量、制造品质都取得了跨越性的突破。

(本记)



## 2011 Jeep风云盛典敦煌自驾启程

10月12日下午,由专业高端越野车的领导品牌Jeep举办的“2011 Jeep风云盛典”在济正式启动。据相关负责人介绍,本次活动是由Jeep车主及家人组成的车队,并将于10月17日抵达敦煌。在历时5天的活动中,车主们将一同探秘丝绸之路,穿梭于大漠古道之间,感受Jeep勇于探索,天性自由的品牌精髓。自2007年登陆中国以来,每一届Jeep风云盛典都将先锋、开创、超越和责任的Jeep精神展现得淋漓尽致。

(璟璐)



## 一汽丰田“卡罗拉·幸福相约”完美收官

9月24日,由一汽丰田卡罗拉联合世纪佳缘交友网举办的“卡罗拉·幸福相约”主题相亲活动在首都北京幸福收官。这场幸福之旅自7月启程,历时两个月,经历了成都、长沙、广州、苏州、大连、北京等六个城市,受到参与者的广泛好评。作为一款经典家轿,回顾卡罗拉以往的营销活动,从节油大赛、卡罗拉家庭运动会、“缤纷车贴 创意生活”卡罗拉车贴DIY活动等等,始终围绕着“家庭”、“生活”和“爱”进行,针对目标人群进行了详细而准确的品牌传播,并收到了很好的效果。

(本记)



## 韩国现代雅科仕加长版上市

10月11日,韩国现代汽车为其旗下最新旗舰车型雅科仕加长版车型在北京钓鱼台国宾馆举办了盛况空前的上市新闻发布会。雅科仕加长版配备Lambda V6 3.8L GDI和Tau V8 5.0L GDI两种排量缸内直喷发动机,分为尊贵版和旗舰版两种配置版本,全系标配8速手自一体变速器。4款车型价格为:3.8L尊贵版89.8万元;3.8L旗舰版99.8万元;5.0L尊贵版115万元;5.0L旗舰版125万元。雅科仕加长版的车身长度达到5460mm,一举刷新并超越了国内几乎所有豪华级轿车数据标准,轴距更是达到了3345mm,在车内营造出极其舒适的头等舱乘坐体验。

(晓寒)